

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора физ.-мат. наук, доцента Красинского А.Я. о диссертационной работе Аитова Василия Григорьевича на тему «Разработка интегрированной автоматизированной системы управления рыбоперерабатывающим предприятием с применением универсального программно-аппаратного комплекса», представленной в диссертационный совет Д 212.148.02 при ФГБОУ ВО «МГУПП» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 - Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в пищевой промышленности)

Аитов В.Г. В 2003 г. окончил очное отделение МГУПП, с 2000 г. работает в системе образования. С 2011 г. работает начальником управления информационных технологий МГУПП. Под руководством Аитова В.Г. разработана и внедрена интегрированная автоматизированная система управления (ИАСУ) «Университет»

Аитов Василий Григорьевич поступил в аспирантуру для подготовки кандидатской диссертации в 2013 году.

Аитов В.Г. – высококвалифицированный, добросовестный специалист, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у работников Университета, награжден Почетным знаком «За особые заслуги перед МГУПП» в 2010 г.

В настоящее время Аитовым В.Г. представлена в диссертационный совет Д 212.148.02 диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему «Разработка интегрированной автоматизированной системы управления рыбоперерабатывающим предприятием с применением универсального программно-аппаратного комплекса» по специальности 05.13.06 - Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в пищевой промышленности).

При выполнении диссертационной работы Василий Григорьевич продемонстрировал целеустремленность, высокую работоспособность, настойчивость, способность к быстрому самостоятельному обучению, самостоятельность в выборе направления исследований, проявил себя как грамотный, самостоятельный исследователь, высококвалифицированный специалист, способный формулировать и решать сложные научно-технические задачи.

За это время им опубликовано 13 работ, в том числе 5 статей в журналах, входящих в список ВАК и 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Проведенные Аитовым В.Г. исследования, полученные результаты и проявленная при этом квалификация свидетельствуют о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа и обладает широкими исследовательскими способностями. Выполненная им диссертация на актуальную тему носит законченный характер и может быть использована для решения проблем автоматизации и управления технологическими процессами и производствами.

Считаю, что подготовленная Аитовым В.Г. диссертация полностью соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 - Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами, а сам Аитов В.Г. заслуживает присвоения ему искомой ученой степени.

Научный руководитель
д.физ.-мат.н., доц., профессор
кафедры «Физико-математические
дисциплины» ФГБОУ ВО «МГУПП»

Красинский А.Я.

Подпись заверяю:



125080, г. Москва, Волоколамское ш, 112
Тел.: (499) 750-01-11, доб. 7025
Адрес эл.почты: Krasinsk@mgupp.ru